

Ikt. szám: Ph/511-6/2012.

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**OKTATÁSI, KULTURÁLIS, IFJÚSÁGI ÉS SPORT
BIZOTTSÁGA**

2012. április 26-án megtartott ülésének

6/2012. számú

j e g y z ő k ö n y v e

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2012. 04. 26-án megtartott üléséről

Az ülés helve: Martonvásár Város Geróts-terme

Az ülés kezdési időpontja: 17, 00 óra

Az ülésen megjelentek:

- Nemes József – bizottsági elnök
- Farkas Erzsébet – bizottsági tag
- Szigeti Zoltán – bizottsági tag
- Dobos Lajos – bizottsági tag
- Turcsányi Klára – bizottsági tag
- valamint a meghívottak és a hivatal dolgozói a jelenléti ív szerint

Nemes József: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság határozatképes, 3 fő bizottsági tag jelen van. A jegyzőkönyvvezetőt Papp Irén személyében, a jegyzőkönyv hitelesítőt Turcsányi Klára személyében javasolta elfogadni, a napirendi pontokat pedig a kiküldött meghívó szerint. Szavazásra kérte fel a bizottság tagjait a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről és a napirendi pontokról. Megállapította, hogy a bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának
35/2012. (IV. 26.) határozata**

a jegyzőkönyvvezetőről, a jegyzőkönyv hitelesítőről, napirendi pontokról

OKISB elfogadta a jegyzőkönyvvezetőt Papp Irén, a jegyzőkönyv hitelesítőt Turcsányi Klára személyében, a napirendi pontokat pedig az alábbiak szerint:

- 1.) Maximális csoport létszám átlépésének engedélyezése a Brunsvik Teréz Óvodában**
- 2.) Tájékoztató sportegyesületek támogatási rendszeréről**
- 3.) Egyebek**

A határozat végrehajtásának határideje: azonnali

A határozat végrehajtásáért felel: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke

1. Napirendi pont

Maximális csoport létszám átlépésének engedélyezése a Brunszvik Teréz Óvodában

Stefkovits Ferencné: 81 gyermek jelentkezett, *de csak* 42 gyereket tudunk felvenni. Egy helyet meghagytunk a fellebbezések miatt, az összesen 43 fő. Az elutasítottak száma 38, melyből 10 fő a kritikus és még van 3-4 újonnan beiratkozott kisgyerek.

(Szigeti Zoltán megérkezett)

Tavalyi évben kérhettük, hogy 20 %-kal túlléphessük a maximális csoportlétszámot. A törvény most csak azt engedi, hogy ahol kettőnél több csoport van, ott 10 %-kal növelhessük a csoport létszámát. 3 csoportban 27 gyerek lesz így, nem 30. A törvény azt is lehetővé teszi, hogy további gyerekeket vegyünk fel. A kis- és minicsoportban élek is ezzel a lehetőséggel, de a nagycsoportban nem. Évközben is várható mozgás, így ha megüresedik egy hely, oda azonnal felveszek valakit. Mindenképpen keresni kell annak a lehetőségét, hogy hogyan lehetne elhelyezni a gyerekeket az óvodában. Remélem, hogy a két csoport bővítésére benyújtott pályázatunk nyerni fog.

Nemes József: úgy látom, hogy a vártnál jobb a helyzet. Egy pár gyerek esetében kellene most megoldani valamilyen formában az elhelyezést, de sajnos nem tudjuk. Ráadásul 2014. januártól életbe lép a 3 éves korhatártól kötelező óvodába íratás, ami további problémákat vet fel. Bízom benne én is, hogy a benyújtott pályázatunk nyerni fog. Megállapítom, hogy több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, kérem a bizottság tagjait, hogy szavazzanak az előterjesztésről. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
36/2012. (IV. 26.) határozata**

a maximális csoport létszám átlépésének engedélyezéséről a Brunszvik Teréz Óvodában

OKISB elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Brunszvik Teréz Óvoda maximális csoport létszáma átlépésnek engedélyezéséről szóló előterjesztést.

A határozat végrehajtásáért felelős: OKISB elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: következő Képviselő-testületi ülés

2. Napirendi pont

Tájékoztató sportegyesületek támogatási rendszeréről

Nemes József: javaslom, hogy mielőtt az ide év pályázataival foglalkoznánk, nézzük végig, hogy az elszámolások figyelembevételével mi történt a tavalyi évben.

Dobos Lajos: jó, hogy elkészült egy ilyen kimutatás. Megállapítható, hogy a Martontenisznél és a kézilabdásoknál nincs felelős személy feltüntetve. A tornaterem épiségének megőrzése érdekében fontos, hogy legyen egy olyan felelős személy, aki

számon kérhető. A konfliktusokat elkerülendő nem a helyszínen jeleznénk annak, aki bement utcai cipővel, hanem a felelős személynek. Ha nem tartja be az egyesület a szabályokat, akkor az szankciót von maga után. Szeretném, ha ez a terem sokáig megmaradna sportolásra. Úgy tűnik, hogy azoknak, akik használják nem érdekük a terem megóvása.

Turcsányi Klára: a következő, szeptembertől induló időszakra mindenki tudomására kell hozni, hogy az iskolai karbantartók feljegyzést készítenek a szabályok be nem tartásáról és jelezni fogják azt felénk.

(Farkas Erzsébet megérkezett)

Nemes József: a szerződésben szerepeltetni kell a felelős személyt.

Turcsányi Klára: a felelős személy megjelölése elengedhetetlen, mert gyakori eset az is, hogy nem mondják le időben a termet, mi meg előkészítjük, befűtjük. Emiatt is lehetne szankciót kiróni.

Szigeti Zoltán: kerüljön bele a szerződésbe, hogy a hétvégi teremhasználatot csütörtökig le kell mondani.

Nemes József: mekkora az állagromlás?

Dobos Lajos: a bejáratnál lévő rész előbb-utóbb javítást igényel, tekintve, hogy ott jelentős a mozgás.

Szigeti Zoltán: ennyi idő alatt nem mehetett volna tönkre. Szerintem nem történt meg megfelelően a lakkozás. Ellenállóbb felületkezelést kell keresni rá.

Varga Péter, karbantartó: még az egész termet egyszer át kellene kenni.

Nemes József: javaslom, hogy csökkentsük le a támogatások összegét annyival, amennyibe a sportpadló karbantartása kerül. Kérem a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a javaslatról. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
37/2012. (IV. 26.) határozata
tornaterem sportpadlójának karbantartásáról

OKISB az önkormányzat 2012. évi költségvetésében sportegyesületek támogatására elkülönített 7,4 millió Ft terhére, ajánlatban foglaltak szerint, de legfeljebb 150.000.- Ft összeg erejéig terjedő anyagköltség biztosítása mellett, kezdeményezi a Beethoven Általános Iskola tornaterme sportpadlójának teljes körű, állagmegóvó karbantartását a Martongazda Kft-nél.

A határozat végrehajtásáért felelős: OKISB elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: 2012. 09. 30.

Nemes József: a tornaterem használatára vonatkozóan eddig megfogalmazottak kerüljenek bele a szerződésekbe. Kérem a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a civil- és sportegyesületek támogatási feltételrendszeréről. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
38/2012. (IV. 26.) határozata
a civil- és sportegyesületek támogatási feltételrendszeréről

OKISB felkéri a Martongazda Kft-t, mint a tornaterem működtetéséért felelős szervezetet, hogy a terem használatára kötött bérleti szerződésekben kerüljenek rögzítésre az alábbiak:

- 1. A Martongazda Kft. megbízottjának ellenőrzési jogköre van a tornaterem szerződés szerinti használatának betartása tekintetében.**
- 2. A tornatermet használók kötelesek a bérleti szerződésben foglalt módon felelős személyt nevesíteni.**
- 3. A terembérleti szerződésben foglalt szabályok – ellenőrzésre jogosult által igazolt – be nem tartása esetén a következő szankciók érvényesíthetők:**
 - a. Tornaterem használata kizárólag terembérleti szerződés megkötése után, az abban foglalt feltételekkel és időszakokban lehetséges.**
 - b. A tornaterem használatáért a Képviselő-testület döntése szerinti díjat kell fizetni legkésőbb az igénybevétel időpontjáig. Díjfizetés hiányában a tornaterem nem vehető igénybe.**
 - c. Hétvégére szóló teremigényt a hétvégét megelőzően csütörtöki napig lehet előre jelezni. Amennyiben a teremigény bejelentése határidőig nem történik meg, a kérelmező nem jogosult a teremhasználatra.**
 - d. Bejelentett vagy szerződésben rögzített teremigényt lemondani használat előtt 48 órával lehet, ellenkező esetben a kérelmezőre irányadó díj 50 %-át meg kell fizetni, abban az esetben is, amennyiben ingyenes használat mellett vették volna igénybe a termet.**
 - e. A tornaterem használati rendjéért bérbevevő és a rendező egyaránt felelős. Az okozott kárt minden esetben meg kell téríteni. A tornaterem használati szabályainak (házirend) be nem tartása szankciókat von maga után:**
 - első alkalommal a bérbevevőt figyelmeztetni kell a szabályok betartására és a lehetséges további szankciókra,**
 - második alkalommal a bérbevevő – a bérleti díjon felül - köteles megfizetni a rá irányadó bérleti díj 100 %-át, függetlenül attól, hogy ingyenesen használta-e a termet,**

- **harmadik alkalom esetén bérbeadó, a bérbevevővel létrejött szerződést felmondása mellett, bérbevevőt a létesítmény használatából kizárja.**

A határozat végrehajtásáért felelős: OKISB elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: következő Képviselő-testületi ülés

Pfiffer Zsuzsanna: gondot jelent a sakk klub elhelyezése. Nem találunk nekik megfelelő helyet. Sem az iskola, sem a könyvtár nem megfelelő.

Dohárszky István, Martongazda Kft: a régi óvoda épületében még mindent mi fizetünk, mi tartjuk fenn. Ott folytathatnák a tevékenységüket.

Nemes József: javaslom, hogy amennyiben valóban mi béreljük még, akkor vizsgáljuk meg annak lehetőségét, hogy a BBK működtetésében ott tovább folyhassanak közösségi tevékenységek. Kérem a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a közösségi terület biztosításáról. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
39/2012. (IV. 26.) határozata
közösségi terület biztosításáról

OKISB – az önkormányzat és az egyházközség között fennálló hatályos bérleti szerződés megléte esetén – kezdeményezi a műemlék óvoda épület bérelt helyiségeinek közösségi tér céljaira történő hasznosítását a Brunszvik-Beethoven Központ működtetésében, egyéb helyszíni biztosításáig vagy az érintett helyiségek egyéb célú hasznosításáig.

A határozat végrehajtásáért felelős: OKISB elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: 2012. 09. 30.

Nemes József: az eddigi felhasználásról szóló beszámoló alapján megállapítottuk, hogy némely egyesület nem arra használta fel a támogatást, mint amire kérte. A módosítást pedig nem jelentette be. A sakkegyesület pedig nem tud elszámolni 2200 Ft-tal.

Miklósné Pető Rita: ebben az esetben az egyesületeknek vissza kell fizetniük a pénzt.

Turcsányi Klára: engedély nélkül másra nem használható fel a pályázat útján nyert támogatás. Ez nem mérlegelés kérdése, ezt jogszabály írja elő. Meg kell nézni, hogy a számlán szereplő tételek kapcsolódnak-e a támogatott rendezvényhez, és ha igen, akkor a számla teljesítése mikorra szól.

Tóth Andrásné: a korrekt elszámoláshoz fel kell nőnie az egyesületeknek. A jövő arról szól, hogy amire kérek, arra használjam. Kérem, hogy biztosítsunk számukra időt a precíz elszámolás megtanulására.

Dobos Lajos: javaslom, hogy küldjünk ki a számukra egy hiánypótlást, és majd akkor eldől, hogy meg tudnak-e felelni a kötelezettségeknek.

Nemes József: kérem, hogy ezeket a hiánypótlásokat a hivatal pénzügyi osztálya küldje ki és tájékoztassa a bizottságot az eredményekről. Kérem a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a támogatott szervezetek beszámoltatásával kapcsolatos javaslatról. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
40/2012. (IV. 26.) határozata
támogatott szervezetek beszámoltatásáról

OKISB felkéri a jegyzőt, hogy a civil szervezetek és sportegyesületek 2011. évi önkormányzati támogatásának elszámolásáról, a megtett intézkedésekről soron következő ülésén írásban tájékoztassa a bizottságot.

A határozat végrehajtásáért felelős: jegyző

A határozat végrehajtásának határideje: soros OKISB ülés

3. Napirendi pont

Egyebek

Dobos Lajos: nemzetközi kutyakiállítást szeretnénk tartani a vásártéren, 2012. szeptember 30-án. Kérem a bizottság elvi hozzájárulását a rendezvény megtartásához. Terveink szerint ez minden évben szeptember kerülne megrendezésre. Természetesen a területet úgy adjuk vissza, ahogy átvettük.

Nemes József: kérem a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a kutyakiállításhoz kért elvi hozzájárulásról. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága
41/2012. (IV. 26.) határozata
a kutyakiállításról

OKISB elvi hozzájárulását adja a 2012. szeptember 30-án, Vásártéren megrendezésre kerülő nemzetközi kutyakiállítás megtartásához.

A határozat végrehajtásáért felelős: OKISB elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: 2012. 09. 30.

Nemes József megállapította, hogy az egyebekben több észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el. Megköszönte a bizottság tagjainak a munkáját, majd az ülést 19. 10 órakor bezárta.

K.m.f.

Nemes József
elnök

Turcsányi Klára
jegyzőkönyv hitelesítő

Miklósné Pető Rita
szervezési osztályvezető